股票简称:阳光城 股票代码:000671

债券简称: 15 阳房 01 15 阳房 02 15 阳光 03 15 阳光 04 15 阳光 05 16 阳光 01

16 阳房 02 16 阳光 03 16 阳城 01 16 阳城 02

债券代码: 112260.SZ 112267.SZ 118390.SZ 118421.SZ 118490.SZ 118696.SZ

118753.SZ 118814.SZ 112436.SZ 112452.SZ

阳光城集团股份有限公司公司债券 受托管理人报告(2017年度)

发行人



阳光城集团股份有限公司

福州市经济技术开发区星发路8号

受托管理人



广东省深圳市福田区中心三路8号卓越时代广场(二期)北座

签署日期: 2018年6月

重要声明

本报告依据《公司债券发行与交易管理办法》(以下简称"管理办法")、《深圳证券交易所公司债券上市规则》(以下简称"上市规则")、《公司债券日常监管问答(五)》、《阳光城集团股份有限公司 2017 年年度报告》等相关公开信息披露文件及阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"、"发行人"或"公司")提供的证明文件以及第三方中介机构出具的专业意见。由本期公司债券受托管理人中信证券股份有限公司(以下简称"中信证券")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为中信证券所作的承诺或声明。

目录

第一节 公司债券概况	5
一、阳光城集团股份有限公司公开发行 2015 年公司债券(第一期)	5
二、阳光城集团股份有限公司公开发行 2015 年公司债券(第二期)	9
三、阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第三期)	12
四、阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第四期)	16
五、阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第五期)	19
六、阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第一期)	22
七、阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第二期)	26
八、阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第三期)	29
九、阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第一期)
十、阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第二期	
第二节 阳光城 2017 年度经营情况和财务状况	.41
一、阳光城概况	41
二、阳光城历史沿革	41
(一)发行人改制与设立情况	41
(二)上市前历次股权变动情况	42
(三)深圳证券交易所挂牌上市	42
(四)上市后历次股权变动情况	43
三、阳光城 2017 年度经营情况	54
四、阳光城 2017 年度财务状况	54
第三节 公司债券募集资金使用情况	.58
第四节 公司债券利息偿付情况	.60
第五节 债券持有人会议召开情况	.64
第六节 公司债券的信用评级情况	.65

第七	节 负责处理与公司债券相关事务专人的变动情况	67
第八	节 其他情况	68
一,	对外担保情况	68
_,	涉及的未决诉讼或仲裁事项	68
三、	相关当事人	68
四、	非公开发行股票情况	68
五、	注册公司债、债务融资工具等直接融资	69
六、	重大资产购买	70
七、	重大事项	71

第一节 公司债券概况

一、阳光城集团股份有限公司公开发行2015年公司债券(第一期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经中国证券监督管理委员会"证监许可[2015]1740号"文核准,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准向合格投资者公开发行面值总额不超过28亿元的公司债券。2015年7月31日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司2015年公司债券(第一期)(以下简称"本期债券")(债券简称"15阳房01",债券代码"112260"),本期债券发行规模为15亿元,期限为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称:阳光城集团股份有限公司 2015 年公司债券(第一期)。

债券期限:本期债券为 5 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

发行规模:本期债券发行规模为人民币 15 亿元。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下 利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变;在存续期的第 3 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回 售部分的债券票面利率为存续期内前 3 年票面利率加调整基点,在债券存续期后

2年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第3年末调整本期债券后2年的票面利率;发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额: 本期债券票面金额为 100 元。

发行价格:本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

发行对象及向公司股东配售安排:本期债券面向《公司债券发行与交易管理办法》(以下简称"《管理办法》")规定的合格投资者公开发行,不向公司股东优先配售。

起息日:本期债券的起息日为2015年7月30日。

付息债权登记日: 本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均

有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日期:本期债券的付息日期为 2016 年至 2020 年每年的 7 月 30 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2016 年至 2018 年每年的 7 月 30 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为 2020 年 7 月 30 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2018 年 7 月 30 日。

兑付债权登记日:本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日期:本期债券的兑付日期为 2020 年 7 月 30 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2018 年 7 月 30 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限:本期债券的计息期限为 2015 年 7 月 30 日至 2020 年 7 月 30 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2015 年 7 月 30 日至 2018 年 7 月 30 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

付息、兑付方式:本期债券本息支付按照证券登记机构的有关规定统计债券 持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况: 本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,阳光城的主体信用等级为AA,本期债券的信用等级为AA。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人:阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

发行方式: 本期债券发行采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由发行人与主承销商(簿记管理人)根据询价簿记情况进行配售。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式:本期债券由主承销商负责组建承销团,以承销团余额包销的方式 承销。本期债券发行最终认购不足 15 亿元部分全部由主承销商组织承销团余额 包销,各承销方应足额划付各自承担余额包销责任比例对应的募集款项。

拟上市交易场所:深圳证券交易所。

质押式回购: 阳光城主体信用等级为 AA,本期债券信用等级为 AA,本期债券符合进行质押式回购交易的基本条件,具体折算率等事宜按证券登记机构的相关规定执行。

发行费用概算:本次发行费用概算不超过本期债券发行总额的 2%,主要包括承销费用、审计师费用、律师费用、资信评级费用、发行推介费用和信息披露费用等。

募集资金用途:本期公司债券的募集资金扣除发行费用后用于拟补充流动资金。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

二、阳光城集团股份有限公司公开发行 2015 年公司债券 (第二期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经中国证券监督管理委员会"证监许可[2015]1740号"文核准,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准向合格投资者公开发行面值总额不超过28亿元的公司债券。2015年8月13日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司2015年公司债券(第二期)(以下简称"本期债券")(债券简称"15阳房02",债券代码"112267"),本期债券发行规模为13亿元,期限为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称:阳光城集团股份有限公司2015年公司债券(第二期)。

债券期限:本期债券为 5 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

发行规模:本期债券发行规模为人民币 13 亿元。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变;在存续期的第 3 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前 3 年票面利率加调整基点,在债券存续期后 2 年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第3年末调整本期债券后2年的票面利率;发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,

在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格:本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

发行对象及向公司股东配售安排:本期债券面向《管理办法》规定的合格投资者公开发行,不向公司股东优先配售。

起息日:本期债券的起息日为2015年8月12日。

付息债权登记日: 本期债券的付息债权登记日按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日期:本期债券的付息日期为 2016 年至 2020 年每年的 8 月 12 日。若 投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2016 年至 2018 年每年的 8 月 12 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付 息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为 2020 年 8 月 12 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2018 年 8 月 12 日。

兑付债权登记日:本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日期:本期债券的兑付日期为 2020 年 8 月 12 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2018 年 8 月 12 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限:本期债券的计息期限为 2015 年 8 月 12 日至 2020 年 8 月 12 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2015 年 8 月 12 日至 2018 年 8 月 12 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

付息、兑付方式:本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,阳光城的主体信用等级为AA,本期债券的信用等级为AA。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人:阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

发行方式: 本期债券发行采取网下面向合格投资者询价配售的方式, 由发行

人与主承销商 (簿记管理人) 根据询价簿记情况进行配售。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式:本期债券由主承销商负责组建承销团,以承销团余额包销的方式 承销。本期债券发行最终认购不足 13 亿元部分全部由主承销商组织承销团余额 包销,各承销方应足额划付各自承担余额包销责任比例对应的募集款项。

拟上市交易场所:深圳证券交易所。

质押式回购: 阳光城主体信用等级为 AA, 本期债券信用等级为 AA, 本期债券符合进行质押式回购交易的基本条件,具体折算率等事宜将按证券登记机构的相关规定执行。

发行费用概算:本次发行费用概算不超过本期债券发行总额的 2%,主要包括承销费用、审计师费用、律师费用、资信评级费用、发行推介费用和信息披露费用等。

募集资金用途:本期公司债券的募集资金扣除发行费用后拟用于补充流动资金。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

三、阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券 (第三期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经深圳证券交易所"深证函[2015]482 号"无异议函许可,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准面向合格投资者非公开发行面值总额不超过20亿元的公司债券。2015年10月28日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司2015年非公开发行公司债券(第三期)(以下简称"本期债券")(债券简称"15阳光03",债券代码"118390"),本期债券发行规模为10亿元,期限为3年期,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三)本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称: 阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第三期) (债券简称: 15 阳光 03)。

发行规模:本期债券发行规模为人民币 10 亿元。

债券期限:本期债券为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3年固定不变;在存续期的第2年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前2年票面利率加调整基点,在债券存续期后1年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第2年末调整本期债券后1年的票面利率;发行人将于第2个计息年度付息日前的第30个交易日,发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度

的通知后,投资者有权选择在本期债券的第2个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相 关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格: 本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。

起息日:本期债券的起息日为2015年10月28日。

付息债权登记日: 本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日:本期债券的付息日期为 2016 年至 2018 年每年的 10 月 28 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2016 年至 2017 年每年的 10 月 28 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为 2018 年 10 月 28 日,若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2017 年 10 月 28 日。

兑付债权登记日: 本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日: 本期债券的兑付日期为 2018 年 10 月 28 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2017 年 10 月 28 日。如遇法定节假日或休

息日,则顺延至其后的第1个工作日:顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限: 本期债券的计息期限为 2015 年 10 月 28 日至 2018 年 10 月 28 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2015 年 10 月 28 日至 2017 年 10 月 28 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。

付息、兑付方式: 本期债券的付息、兑付方式及其他具体安排按照债券登记 机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经大公国际资信评估有限公司综合评定,阳光城的主体信用等级为 AA,本期债券未评级。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人: 阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。

发行对象及发行方式: 本期债券面向《管理办法》规定的合格投资者公开发行,采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由主承销商根据询价情况进行债券配售。具体发行安排将根据深圳证券交易所的相关规定进行。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式: 本期债券由主承销商以余额包销的方式承销。

拟挂牌转让交易场所:深圳证券交易所。

募集资金用途: 本期债券募集资金扣除发行费用后拟用干补充流动资金。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

四、阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券 (第四期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经深圳证券交易所"深证函[2015]482 号"无异议函许可,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准面向合格投资者非公开发行面值总额不超过20亿元的公司债券。2015年11月12日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司2015年非公开发行公司债券(第四期)(以下简称"本期债券")(债券简称"15阳光04",债券代码"118421"),本期债券发行规模为5亿元,期限为3年期,附第2年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称: 阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第四期) (债券简称: 15 阳光 04)。

发行规模: 本期债券发行规模为人民币 5 亿元。

债券期限: 本期债券为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下 利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变;在存续期的第 2 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回 售部分的债券票面利率为存续期内前2年票面利率加调整基点,在债券存续期后 1年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第2年末调整本期债券后1年的票面利率;发行人将于第2个计息年度付息日前的第30个交易日,发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知后,投资者有权选择在本期债券的第2个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格: 本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。

起息日: 本期债券的起息日为 2015 年 11 月 12 日。

付息债权登记日:本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日:本期债券的付息日期为 2016 年至 2018 年每年的 11 月 12 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2016 年至 2017 年每年的 11 月 12 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付

息款项不另计利息。

到期日: 本期债券的到期日为 2018 年 11 月 12 日,若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2017 年 11 月 12 日。

兑付债权登记日:本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日: 本期债券的兑付日期为 2018 年 11 月 12 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2017 年 11 月 12 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限: 本期债券的计息期限为 2015 年 11 月 12 日至 2018 年 11 月 12 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2015 年 11 月 12 日至 2017 年 11 月 12 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。

付息、兑付方式: 本期债券的付息、兑付方式及其他具体安排按照债券登记 机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经大公国际资信评估有限公司综合评定,阳光城的主体信用等级为 AA,本期债券未评级。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人: 阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。

发行对象及发行方式: 本期债券面向《管理办法》规定的合格投资者公开发行,采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由主承销商根据询价情况进行债券配售。具体发行安排将根据深圳证券交易所的相关规定进行。

配售规则: 主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配

售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式: 本期债券由主承销商以余额包销的方式承销。

拟挂牌转让交易场所:深圳证券交易所。

募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后拟用于补充流动资金。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

五、阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券 (第五期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经深圳证券交易所"深证函[2015]482 号"无异议函许可,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准面向合格投资者非公开发行面值总额不超过 20 亿元的公司债券。2015 年 12 月 9 日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第五期)(以下简称"本期债券")(债券简称"15 阳光 05",债券代码"118490"),本期债券发行规模为 5 亿元,期限为 3 年期,附第 2 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三)本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称: 阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第五期) (债券简称: 15 阳光 05)。

发行规模:本期债券发行规模为人民币5亿元。

债券期限: 本期债券为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变;在存续期的第 2 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前 2 年票面利率加调整基点,在债券存续期后1 年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第2年末调整本期债券后1年的票面利率;发行人将于第2个计息年度付息日前的第30个交易日,发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知后,投资者有权选择在本期债券的第2个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格: 本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立

的托管账户托管记载。

起息日:本期债券的起息日为2015年12月8日。

付息债权登记日: 本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日:本期债券的付息日期为 2016 年至 2018 年每年的 12 月 8 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2016 年至 2017 年每年的 12 月 8 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为2018年12月8日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为2017年12月8日。

兑付债权登记日:本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日: 本期债券的兑付日期为 2018 年 12 月 8 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2017 年 12 月 8 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日; 顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限: 本期债券的计息期限为 2015 年 12 月 8 日至 2018 年 12 月 8 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2015 年 12 月 8 日至 2017 年 12 月 8 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。

付息、兑付方式: 本期债券的付息、兑付方式及其他具体安排按照债券登记 机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经大公国际资信评估有限公司综合评定,阳光城的主体信用等级为 AA,本期债券未评级。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人: 阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。

发行对象及发行方式: 本期债券面向《管理办法》规定的合格投资者非公开发行,采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由主承销商根据询价情况进行债券配售。具体发行安排将根据深圳证券交易所的相关规定进行。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式:本期债券由主承销商以余额包销的方式承销。

拟挂牌转让交易场所: 深圳证券交易所。

募集资金用途: 本期债券募集资金扣除发行费用后拟用于补充流动资金。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

六、阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券 (第一期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经深圳证券交易所"深证函[2016]233 号"无异议函许可,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准面向合格投资者非公开发行

面值总额不超过 60 亿元的公司债券。2016 年 6 月 7 日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第一期)(以下简称"本期债券") (债券简称"16 阳光 01",债券代码"118696"),本期债券发行规模为 22 亿元,期限为 3 年期,附第 2 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称: 阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第一期) (债券简称: 16 阳光 01)。

发行规模: 本期债券发行规模为人民币 22 亿元。

债券期限: 本期债券为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3年固定不变;在存续期的第 2 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前 2 年票面利率加调整基点,在债券存续期后1年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第2年末调整本期债券后1年的票面利率;发行人将于第2个计息年度付息日前的第30个交易日,发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知后,投资者有权选择在本期债券的第2个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通

知之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格:本期债券按面值平价发行。

债券形式: 实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。

起息日:本期债券的起息日为2016年6月6日。

付息债权登记日: 本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日:本期债券的付息日期为 2017 年至 2019 年每年的 6月 6日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2017 年至 2018 年每年的 6月 6日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为2019年6月6日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为2018年6月6日。

兑付债权登记日:本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日: 本期债券的兑付日期为 2019 年 6 月 6 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2018 年 6 月 6 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限:本期债券的计息期限为2016年6月6日至2019年6月6日;若 投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为2016年6月6日至2018 年6月6日。 **还本付息方式及支付金额**:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。

付息、兑付方式: 本期债券的付息、兑付方式及其他具体安排按照债券登记 机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信证券评估有限公司综合评定,阳光城的主体信用等级为 AA+,本期债券未评级。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人: 阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。

发行对象及发行方式: 本期债券面向《管理办法》规定的合格投资者非公开发行,采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由主承销商根据询价情况进行债券配售。具体发行安排将根据深圳证券交易所的相关规定进行。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式: 本期债券由主承销商以余额包销的方式承销。

拟挂牌转让交易场所: 深圳证券交易所。

募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后拟用于偿还金融机构借款。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

七、阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券 (第二期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经深圳证券交易所"深证函[2016]233 号"无异议函许可,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准面向合格投资者非公开发行面值总额不超过 60 亿元的公司债券。2016 年 7 月 25 日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第二期)(以下简称"本期债券")(债券简称"16 阳房 02",债券代码"118753"),本期债券发行规模为 31.1亿元,期限为 3 年期,附第 2 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称: 阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第二期) (债券简称: 16 阳房 02)。

发行规模:本期债券发行规模为 31.1 亿元。

债券期限: 本期债券为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

债券利率及其确定方式: 本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变; 在存续期的第 2 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前 2 年票面利率加调整基点,在债券存续期后1 年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第2年末调整本期

债券后1年的票面利率;发行人将于第2个计息年度付息日前的第30个交易日,发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知后,投资者有权选择在本期债券的第2个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格: 本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。

起息日:本期债券的起息日为2016年7月22日。

付息债权登记日: 本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日:本期债券的付息日期为 2017 年至 2019 年每年的 7 月 22 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2017 年至 2018 年每年的 7 月 22 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为 2019 年 7 月 22 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2018 年 7 月 22 日。

兑付债权登记日:本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日: 本期债券的兑付日期为 2019 年 7 月 22 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2018 年 7 月 22 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日; 顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限:本期债券的计息期限为 2016 年 7 月 22 日至 2019 年 7 月 22 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2016 年 7 月 22 日至 2018 年 7 月 22 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。

付息、兑付方式: 本期债券的付息、兑付方式及其他具体安排按照债券登记 机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信证券评估有限公司综合评定,阳光城的主体信用等级为 AA+,本期债券未评级。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人: 阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。

发行对象及发行方式: 本期债券面向《管理办法》规定的合格投资者非公开发行,采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由主承销商根据询价情况进行债券配售。具体发行安排将根据深圳证券交易所的相关规定进行。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在

价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式: 本期债券由主承销商以余额包销的方式承销。

拟挂牌转让交易场所:深圳证券交易所。

募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后拟用于偿还金融机构借款。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

八、阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券 (第三期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经深圳证券交易所"深证函[2016]233 号"无异议函许可,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准面向合格投资者非公开发行面值总额不超过 60 亿元的公司债券。2016 年 8 月 24 日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第三期)(以下简称"本期债券")(债券简称"16 阳光 03",债券代码"118814"),本期债券发行规模为 6.9亿元,期限为 3 年期,附第 2 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称: 阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第三期) (债券简称: 16 阳光 03)。

发行规模: 本期债券发行规模为6.9亿元。

债券期限:本期债券为3年期品种,附第2年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变;在存续期的第 2 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前 2 年票面利率加调整基点,在债券存续期后1 年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第2年末调整本期债券后1年的票面利率;发行人将于第2个计息年度付息日前的第30个交易日,发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知后,投资者有权选择在本期债券的第2个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的通知之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格:本期债券按面值平价发行。

债券形式: 实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。

起息日:本期债券的起息日为2016年8月23日。

付息债权登记日:本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日:本期债券的付息日期为 2017 年至 2019 年每年的 8 月 23 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2017 年至 2018 年每年的 8 月 23 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为 2019 年 8 月 23 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2018 年 8 月 23 日。

兑付债权登记日:本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日: 本期债券的兑付日期为 2019 年 8 月 23 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2018 年 8 月 23 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日; 顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限:本期债券的计息期限为 2016 年 8 月 23 日至 2019 年 8 月 23 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2016 年 8 月 23 日至 2018 年 8 月 23 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。

付息、兑付方式: 本期债券的付息、兑付方式及其他具体安排按照债券登记 机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信证券评估有限公司综合评定,阳光城的主体信用等级为 AA+,本期债券未评级。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人: 阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

向公司股东配售的安排:本期债券不向公司股东优先配售。

发行对象及发行方式: 本期债券面向《管理办法》规定的合格投资者非公开发行,采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由主承销商根据询价情况进行债券配售。具体发行安排将根据深圳证券交易所的相关规定进行。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式: 本期债券由主承销商以余额包销的方式承销。

拟挂牌转让交易场所: 深圳证券交易所。

募集资金用途:本期债券募集资金扣除发行费用后拟用于偿还金融机构借款。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

九、阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第一期)

(一)债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经中国证券监督管理委员会"证监许可[2016]1796号"文核准,阳光城集团 股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准向合格投资者公开发行 面值总额不超过 26 亿元的公司债券。2016 年 8 月 30 日,发行人成功发行阳光 城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第一期)(以下 简称"本期债券")(债券简称"16 阳城 01",债券代码"112436"),本期债券发 行规模为 13 亿元,期限为 5 年期,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司。

债券名称:阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第一期)。

债券期限:本期债券为 5 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

发行规模:本期债券发行规模为人民币 13 亿元。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变;在存续期的第 3 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前 3 年票面利率加调整基点,在债券存续期后 2 年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第3年末调整本期债券后2年的票面利率;发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格:本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

发行对象及向公司股东配售安排:本期债券面向《公司债券发行与交易管理办法》(以下简称"《管理办法》")规定的合格投资者公开发行,不向公司股东优先配售。

起息日:本期债券的起息日为2016年8月29日。

付息债权登记日: 本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日期:本期债券的付息日期为 2017 年至 2021 年每年的 8 月 29 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2017 年至 2019 年每年的 8 月 29 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为 2021 年 8 月 29 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2019 年 8 月 29 日。

兑付债权登记日: 本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日期:本期债券的兑付日期为2021年8月29日;若投资者行使回售选

择权,则其回售部分债券的兑付日为 2019 年 8 月 29 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限:本期债券的计息期限为 2016 年 8 月 29 日至 2021 年 8 月 29 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2016 年 8 月 29 日至 2019 年 8 月 29 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

付息、兑付方式:本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信证评综合评定,阳光城的主体信用等级为 **AA**+,本期债券的信用等级为 **AA**+。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人:阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

发行方式: 本期债券发行采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由发行人与主承销商(簿记管理人)根据询价簿记情况进行配售。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者

优先。

承销方式:本期债券由主承销商负责组建承销团,以承销团余额包销的方式 承销。本期债券发行最终认购不足 13 亿元部分全部由主承销商组织承销团余额 包销,各承销方应足额划付各自承担余额包销责任比例对应的募集款项。

拟上市交易场所:深圳证券交易所。

质押式回购: 阳光城主体信用等级为 AA+,本期债券信用等级为 AA+,本期债券符合进行质押式回购交易的基本条件,具体折算率等事宜将按证券登记机构的相关规定执行。

发行费用概算:本次发行费用概算不超过本期债券发行总额的 2%,主要包括承销费用、审计师费用、律师费用、资信评级费用、发行推介费用和信息披露费用等。

募集资金用途:本期公司债券的募集资金扣除发行费用后用于偿还金融机构借款。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

十、阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第二期)

(一) 债券发行人名称

中文名称: 阳光城集团股份有限公司

英文名称: Yango Group Co.,Ltd

(二) 本期公司债券核准文件及核准规模

经中国证券监督管理委员会"证监许可[2016]1796号"文核准,阳光城集团股份有限公司(以下简称"阳光城"或"发行人")获准向合格投资者公开发行面值总额不超过26亿元的公司债券。2016年9月27日,发行人成功发行阳光城集团股份有限公司2016年公司债券(第二期)(以下简称"本期债券")(债券

简称"16 阳城02",债券代码"112452"),本期债券发行规模为13亿元,期限为5年期,附第3年末发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。截至目前,本期债券尚在存续期内。

(三) 本期债券基本情况

发行主体: 阳光城集团股份有限公司

债券名称: 阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司 债券(第二期)

债券期限:本期债券为 5 年期品种,附第 3 年末发行人调整票面利率选择权及投资者回售选择权。

发行规模:本期债券发行规模为人民币 13 亿元。

债券利率及其确定方式:本期债券票面利率由发行人和簿记管理人根据网下利率询价结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率在存续期内前 3 年固定不变;在存续期的第 3 年末,如发行人行使调整票面利率选择权,未被回售部分的债券票面利率为存续期内前 3 年票面利率加调整基点,在债券存续期后 2 年固定不变。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在存续期的第3年末调整本期债券后2年的票面利率;发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使票面利率调整选择权,则后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券按票面金额全部或部分回售给发行人。发行人将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期: 自发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告之日起3个交易日内,债券持有人可通过指定的方式进行回售申报。债券持有

人的回售申报经确认后不能撤销,相应的公司债券面值总额将被冻结交易;回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有本期债券并接受上述关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的决定。

债券票面金额:本期债券票面金额为100元。

发行价格:本期债券按面值平价发行。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

发行对象及向公司股东配售安排:本期债券面向《公司债券发行与交易管理办法》(以下简称"《管理办法》")规定的合格投资者公开发行,不向公司股东优先配售。

起息日:本期债券的起息日为2016年9月26日。

付息债权登记日:本期债券的付息债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。在付息债权登记日当日收市后登记在册的本期债券持有人,均有权就所持本期债券获得该付息债权登记日所在计息年度的利息。

付息日期:本期债券的付息日期为 2017 年至 2021 年每年的 9 月 26 日。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2017 年至 2019 年每年的 9 月 26 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;每次付息款项不另计利息。

到期日:本期债券的到期日为 2021 年 9 月 26 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2019 年 9 月 26 日。

兑付债权登记日: 本期债券的兑付债权登记日将按照深交所和登记托管机构的相关规定执行。

兑付日期:本期债券的兑付日期为 2021 年 9 月 26 日;若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2019 年 9 月 26 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日;顺延期间兑付款项不另计利息。

计息期限:本期债券的计息期限为 2016 年 9 月 26 日至 2021 年 9 月 26 日; 若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的计息期限为 2016 年 9 月 26 日至 2019 年 9 月 26 日。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

付息、兑付方式:本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信证评综合评定,阳光城的主体信用等级为 **AA**+,本期债券的信用等级为 **AA**+。

主承销商、簿记管理人、债券受托管理人: 阳光城聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的主承销商、簿记管理人及债券受托管理人。

发行方式: 本期债券发行采取网下面向合格投资者询价配售的方式,由发行人与主承销商(簿记管理人)根据询价簿记情况进行配售。

配售规则:主承销商/簿记管理人根据网下询价结果对所有有效申购进行配售,合格投资者的获配金额不会超过其累计有效申购金额。配售依照以下原则进行:按照投资者的申购利率从低到高进行簿记建档,当所有投资者的累计有效申购金额超过或等于本期债券发行总额时所对应的申购利率确认为发行利率,申购利率在最终发行利率以下(含发行利率)的投资者按照价格优先的原则配售;在价格相同的情况下,按照等比例原则进行配售,同时适当考虑长期合作的投资者优先。

承销方式: 本期债券由主承销商负责组建承销团,以承销团余额包销的方式

承销。本期债券发行最终认购不足 13 亿元部分全部由主承销商组织承销团余额包销,各承销方应足额划付各自承担余额包销责任比例对应的募集款项。

拟上市交易场所:深圳证券交易所。

质押式回购: 阳光城主体信用等级为 AA+,本期债券信用等级为 AA+,本期债券符合进行质押式回购交易的基本条件,具体折算率等事宜将按证券登记机构的相关规定执行。

发行费用概算:本次发行费用概算不超过本期债券发行总额的 2%,主要包括承销费用、审计师费用、律师费用、资信评级费用、发行推介费用和信息披露费用等。

募集资金用途:本次公司债券的募集资金扣除发行费用后用于偿还金融机构借款。

税务提示:根据国家有关税收法律、法规的规定,投资者投资本期债券所应缴纳的税款由投资者承担。

第二节 阳光城 2017 年度经营情况和财务状况

一、阳光城概况

公司名称: 阳光城集团股份有限公司

法定代表人: 林腾蛟

设立日期: 1991年8月12日

注册资本: 4,050,073,315.00 元人民币

住所:福州市经济技术开发区星发路8号

联系地址:上海市杨浦区杨树浦路 1058 号阳光控股大厦 18 层

A 股上市地点: 深圳证券交易所

A 股股票简称: 阳光城

A 股股票代码: 000671.SZ

所属行业: 房地产开发

经营范围:对外贸易(不含国家禁止、限制的商品和技术); 电力生产,代购代销电力产品和设备; 电子通信技术开发,生物技术产品开发,农业及综合技术开发;基础设施开发、房地产开发;家用电器及电子产品,机械电子设备、五金交电、建筑材料,百货,针纺织品、化工产品(不含危险化学品及易制毒化学品)、重油(不含成品油)、润滑油、燃料油(不含成品油)、金属材料的批发、零售;化肥的销售;对医疗健康行业的投资及投资管理;批发兼零售预包装食品;企业管理咨询服务。

组织机构代码: 91350000158164371W

二、阳光城历史沿革

(一) 发行人改制与设立情况

阳光城前身为 1991 年 8 月成立的福建省石狮新发股份有限公司(以下简称 "石狮新发")。石狮新发是由福建省新湖集团公司、石狮新湖工贸公司和石狮市 开发企业(服装)有限公司三家乡镇企业联合发起,经福建省体改委闽体改 [1991]010 号文批准成立,并经中国人民银行福建省分行闽银函(1991)118 号文批准,采用募集方式设立的股份制企业,设立时总股本为 8,000,000 股,注册资本 800 万元。公司设立时的股本结构如下:

股份类别	持股数 (万股)	占比 (%)
发起人股	300.00	37.50
募集法人股	18.00	2.25
内部职工股	482.00	60.25
合计	800.00	100.00

(二) 上市前历次股权变动情况

石狮新发设立后,经过 1992 年的增资扩股及配股、1993 年的增资扩股及股权转让、1994 年的资本公积金转增股本及吸收合并式的增资扩股、1995 年的配股后,首次公开发行并上市前的股本结构如下:

股份类别	持股数 (万股)	占比(%)
发起人股	1,921.60	36.13
募集法人股	2,011.03	37.81
内部职工股	1,385.95	26.06
合计	5,318.58	100.00

(三)深圳证券交易所挂牌上市

根据福建省体改委函(1996)13 号和福建省证券委闽证委(1996)18 号文,石狮新发内部职工持有的 1,385.95 万股使用福建省 1995 年股票发行额度上市,并转为社会公众股。经中国证券监督管理委员会证监发字(1996)375 号文批准,并根据深圳证券交易交易所深证发(1996)第 482 号《上市通知书》,石狮新发于 1996 年 12 月 18 日在深圳证券交易所上市。

上市完成后,石狮新发的股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比 (%)
一、非流通股份	3,932.63	73.94
发起人股	1,921.60	36.13
募集法人股	2,011.03	37.81

股份类别	持股情况 (万股)	占比(%)
二、可流通股份	1,385.95	26.06
人民币普通股	1,385.95	26.06
合计	5,318.58	100.00

上市完成后,石狮新发的前十大股东情况如下:

序号	股东名称	股东性质	持股情况(万股)	占比(%)
1	福建省新湖集团公司	境内非国有法人	1,569.60	29.51
2	福建省华恒鞋帽进出口公司	境内非国有法人	810.54	15.24
3	泉州元鸿手袋鞋帽厂	境内非国有法人	351.26	6.60
4	石狮市仕林服装工艺厂	境内非国有法人	274.78	5.17
5	石狮市闽南羽绒服装厂	境内非国有法人	274.78	5.17
6	深圳松明机械工业有限公司	境内非国有法人	193.68	4.24
7	福建省石狮新湖工贸公司	境内非国有法人	192.00	3.61
8	石狮市开发企业服装有限公司	境内非国有法人	168.00	3.01
9	泉州市华龙制鞋厂	境内非国有法人	54.95	1.03
10	王伟俦	境内自然人	24.77	0.47
	合计	·	3,914.36	74.05

(四)上市后历次股权变动情况

1、1997年,实施分红

经石狮新发第七届股东大会审议通过,石狮新发于 1997 年 7 月 25 日实施 1996 年度利润分配方案,以截至 1996 年 12 月 31 日石狮新发总股本为基数,向全体股东按每 10 股送 2 股红股,共送红股 10.637,154 股。

本次送红股完成后,石狮新发总股本增至63,822,924股,股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比 (%)
一、非流通股份	4,719.15	73.94
发起人股	2,305.92	36.13
募集法人股	2,413.23	37.81
二、可流通股份	1,663.14	26.06
人民币普通股	1,663.14	26.06
合计	6,382.29	100.00

2、1998年,实施配股

经福建省证券监督管理委员会闽证监(1998)9号文批准,并经中国证券监督管理委员会证监上字(1998)39号文复审通过,石狮新发于1998年6月15日实施了配股方案,以每股7.50元的价格向流通股东配售4,157,856股,全部非

流通股东均放弃配股。本次配股募集资金总额 31,183,920 元,扣除配股相关费用 1,009,449.93 元后,募集资金净额为 30,174,470.07 元。经厦门会计师事务所[1998] 厦会验字第 01 号验资报告审验,截至 1998 年 7 月 13 日上述配股募集资金已全 部到位。

本次配股完成后,石狮新发总股本增至67.980.780股,股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比(%)
一、非流通股份	4,719.15	69.42
发起人股	2,305.92	33.92
募集法人股	2,413.23	35.50
二、可流通股份	2,078.93	30.58
人民币普通股	2,078.93	30.58
合计	6,798.08	100.00

3、1999年,实施分红和公积金转增股本

经石狮新发第七届股东大会审议通过,石狮新发于 1999 年 4 月 12 日实施了 1998 年度利润分配方案,以截至 1998 年 12 月 31 日石狮新发总股本为基数,向全体股东每 10 股送 2 股红股,同时实施资本公积金转增股本方案,向全体股东每 10 股转增 2 股。

本次送红股和资本公积转增股本完成后,石狮新发总股本增至 95,173,092 股,股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比 (%)
一、非流通股份	6,606.81	69.42
发起人股	3,228.29	33.92
募集法人股	3,378.52	35.50
二、可流通股份	2,910.50	30.58
人民币普通股	2,910.50	30.58
合计	9,517.31	100.00

4、2002年,大股东股权转让及公司更名

2002年4月12日,石狮新发第一大股东福建省新湖集团公司与阳光集团签订《股权转让协议》,将持有的石狮新发法人股 26,369,280 股转让给阳光集团,转让价格为每股1.93元,转让总金额为人民币5,083万元。2002年5月20日,双方完成股权过会。本次股权转让完成后,阳光集团持有公司26,369,280股法人

股,占上市公司总股本 27.71%,成为石狮新发第一大股东,福建省新湖集团公司不再持有石狮新发的股份。

本次股权转让完成后,石狮新发的前十大股东情况如下:

序号	股东名称	股东性质	持股情况(万股)	占比(%)
1	福建阳光投资有限公司	境内非国有法人	2,636.93	27.71
2	福建华恒鞋帽进出口公司	境内非国有法人	1,361.71	14.31
3	泉州元鸿手袋鞋帽厂	境内非国有法人	590.11	6.20
4	福建省新湖集团科技信息中心	境内非国有法人	379.65	3.99
5	福建省石狮市华新经济发展公司	境内非国有法人	377.63	3.97
6	北京瑞令商贸有限责任公司	境内非国有法人	255.63	2.69
7	福建省石狮市闽南羽绒服装厂	境内非国有法人	206.00	2.16
8	无锡市华信投资管理有限公司	境内非国有法人	200.55	2.11
9	福建省石狮市迅达运输公司	境内非国有法人	154.00	1.62
10	上海普劳工贸有限公司	境内非国有法人	130.00	1.37
	合计		6,292.21	66.11

本次股权转让及控股股东变更完成后,经 2002 年度股东大会审议通过,公司于 2004 年 2 月 17 日更名为"福建阳光实业发展股份有限公司"(以下简称"阳光发展")。2004 年 3 月 19 日,经深圳证券交易所核准,公司股票简称由"石狮新发"变更为"阳光发展",股票代码不变,为"000671"。

5、2006年,实施股权分置改革

(1) 阳光集团收购公司股权

2006 年,深圳证券交易所将阳光城列入第二十四批股权分置改革的上市公司。由于公司第一大股东阳光集团持有的公司股份已全部质押给银行,为尽快推进公司股权分置改革工作,阳光集团拟通过受让公司第三大股东杭州哲慧投资顾问有限公司(以下简称"杭州哲慧")所持有的阳光发展股份,为实现向流通股东执行对价安排创造条件和提供来源。根据阳光集团与杭州哲慧签署的《股份转让协议书》,杭州哲慧以每股 3.3 元的转让价格,将其所持有的 5,316,337 股非流通股(占阳光发展当时总股本的 5.59%)转让给阳光集团,合计转让价款为17,543,912 元。

2006年5月19日,阳光城召开股权分置改革相关股东大会,审议通过了《公司股权分置改革方案》。2006年6月,中国证监会作出了《关于同意豁免福建阳

光集团有限公司要约收购福建阳光实业发展股份有限公司股份义务的批复》(证监公司字[2006]107号),同意豁免阳光集团因增持公司5,316,337股而应履行的要约收购义务。

在股东大会审议通过股权分置改革方案及中国证监会豁免邀约收购义务后,阳光集团与杭州哲慧完成了本次股权转让。交易完成后,阳光集团持有阳光发展31,685,617 股,持股比例为33.29%,为公司第一大股东,杭州哲慧不再持有公司股份。

(2) 实施股权分置改革

2006年5月19日,阳光城召开股权分置改革相关股东大会,审议通过了《公司股权分置改革方案》。2006年7月17日,阳光城实施了股权分置改革方案:以股权分置改革前的流通总股本29,104,995股为基数,由非流通股股东向方案实施股份变更登记日(2006年7月14日)登记在册的公司流通股股东按每10股送1股,原非流通股股东向流通股股东共执行2,910,499股的对价安排,原非流通股股东持有的非流通股股份性质变更为有限售条件的流通股。

股权分置换改革完成后,阳光城股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比 (%)
一、有限售条件股份	6,315.76	66.36
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	6,315.76	66.36
境内自然人持股	-	-
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	3,201.55	33.64
人民币普通股	3,201.55	33.64
合计	9,517.31	100.00

6、2008年,定向发行股份购买资产

2008年12月8日,中国证监会证监许可字[2008]1338号《关于核准福建阳 光实业发展股份有限公司向福建阳光集团有限公司、福建省东方投资担保有限公司、福建康田实业有限公司发行股份购买资产的批复》,核准阳光城以14.80元/ 股的发行价格向阳光集团发行9,778,121股人民币普通股、向阳光集团子公司东 方信隆发行 35,459,341 股人民币普通股、向阳光集团一致行动人康田实业发行 27,091,179 股人民币普通股购买上述发行对象的相关资产。

福建立信闽都会计师事务所有限责任公司对上述发行股份购买资产的募集资金进行了审验,根据闽信审字(2008)G78号《验资报告》,截至2008年12月15日,阳光城已收到股东缴纳的新增股本合计人民币72,328,641.00元,其中阳光集团以其持有的福州汇友房地产开发有限公司100%股权作为出资,出资额为人民币9,778,121.00元;东方信隆以其持有的福建阳光房地产开发有限公司49%股权作为出资,出资额为人民币35,459,341.00元;康田实业以其持有的福州开发区华康实业有限公司59.7%股权和福州康嘉房地产开发有限公司100%股权作为出资,出资额为人民币27,091,179.00元。阳光城于2008年12月15日就发行股份购买资产事宜办理完成新增72,328,641股股份的登记手续。

本次定向发行股份购买资产完成后,阳光城总股本增至 167,501,733 股,股本结构如下:

股份类别	持股情况(万股)	占比 (%)
一、有限售条件股份	11,792.60	70.40
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	11,792.16	70.40
境内自然人持股	0.44	0.00
外资持股	-	•
二、无限售条件股份	4,957.57	29.60
人民币普通股	4,957.57	29.60
合计	16,750.17	100.00

经 2008 年年度股东大会审议批准,公司于 2009 年 5 月 20 日更名为"阳光城集团股份有限公司"。2009 年 6 月 1 日,经深圳证券交易所核准,公司股票简称由"阳光发展"变更为"阳光城",股票代码不变,为"000671"。

7、2010年,资本公积转增股本

经阳光城 2009 年度股东大会审议通过,阳光城于 2010 年 4 月 19 日实施了 2009 年度利润分配方案,以截至 2009 年 12 月 31 日的总股本 167,501,733 股为 基数,向全体股东以资本公积金每 10 股转增 10 股的方案。

本次资本公积转增股本完成后,阳光城总股本增加至 335,003,466 股,股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比 (%)
一、有限售条件股份	14,626.88	43.66
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	14,625.90	43.66
境内自然人持股	0.98	0.00
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	18,873.46	56.34
人民币普通股	18,873.46	56.34
合计	33,500.35	100.00

8、2010年,实施分红

经阳光城 2010 年第三次临时股东大会审议通过,阳光城于 2010 年 9 月 16 日实施了 2010 年度中期权益分派方案,以截止 2010 年 6 月 30 日的公司总股本 335,003,466 股为基数,向全体股东每 10 股送 6 股红股。

本次送红股完成后,阳光城总股本增加至536,005,545股,股本结构如下:

股份类别	持股情况(万股)	占比(%)
一、有限售条件股份	23,403.01	43.66
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	23,401.44	43.66
境内自然人持股	1.57	0.00
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	30,197.54	56.34
人民币普通股	30,197.54	56.34
合计	53,600.55	100.00

9、2013年,实施分红和资本公积转增股本

经阳光城 2012 年年度股东大会审议通过,阳光城于 2013 年 5 月 14 日实施了 2012 年度利润分配方案,以截至 2012 年 12 月 31 日的公司总股本 536,005,545 股为基数,向全体股东每 10 股送 6 股红股,同时实施资本公积金转增股本方案,向全体股东每 10 股转增 3 股。

本次送红股和资本公积转增股本完成后,阳光城总股本增加至1,018,410,535

股,股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比(%)
一、有限售条件股份	901.11	0.88
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	486.93	0.48
境内自然人持股	414.18	0.41
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	100,939.94	99.12
人民币普通股	100,939.94	99.12
合计	101,841.05	100.00

10、2013年,股权激励第二期行权

根据阳光城 2012 年第四次临时股东大会决议通过的《阳光城集团股份有限公司股票期权激励计划(草案)》,公司股权激励计划第一个行权期经考核合格的激励对象总计可行权 25,621,500 份股票期权(即 25,621,500 股)。截至 2013 年12月31日,股权激励第二期行权已实施完毕。

上述股票期权行权后,阳光城总股本增加至 1,044,032,035 股,股本结构如下:

股份类别	股份数量 (万股)	股份比例(%)
一、有限售条件股份	1,849.39	1.77
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	486.93	0.47
境内自然人持股	1,362.46	1.30
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	102,553.81	98.23
人民币普通股	102,553.81	98.23
合计	104,403.20	100.00

11、2014年10月,股权激励第二期行权(部分)

根据阳光城 2012 年第四次临时股东大会决议通过的《阳光城集团股份有限公司股票期权激励计划(草案)》,公司股权激励计划第二个行权期经考核合格的激励对象总计可行权 24,196,500 份股票期权(即 24,196,500 股)。截至 2014 年10月 28日,阳光城股权激励计划第二个行权期经考核合格的激励对象累计行权

8,554,500 份股票期权(即 8,554,500 股)。

上述股票期权行权后,阳光城总股本增加至 1,052,586,535 股,股本结构如下:

股份类别	股份数量 (万股)	股份比例(%)
一、有限售条件股份	1,944.84	1.85
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	486.93	0.46
境内自然人持股	1,457.91	1.39
外资持股	-	•
二、无限售条件股份	103,313.82	98.15
人民币普通股	103,313.82	98.15
合计	105,258.65	100.00

12、2014年,实施非公开发行

2014年7月25日,中国证监会证监许可字[2014]710号《关于核准阳光城集团股份有限公司非公开发行股票的批复》,核准阳光城非公开发行不超过228,471,000股新股。

根据投资者认购情况,本次非公开发行新股合计 228,470,999 股,发行价格 11.38 元/股。其中,招商财富资产管理有限公司获配 22,847,100 股,华夏基金管理有限公司获配 22,847,100 股,建信基金管理有限责任公司获配 22,847,100 股,民生加银基金管理有限公司获配 70,298,769 股,天弘基金管理有限公司获配 50,087,873 股,新华基金管理有限公司获配 39,543,057 股。

根据立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)2014 年 10 月 27 日出具的立信中联验字(2014)D-0012 号《验资报告》,本次发行募集资金总额为人民币2,599,999,968.62 元,扣除发行费用人民币68,534,160.85 元,募集资金净额为人民币2,531,465,807.77 元。阳光城于2014 年 11 月 5 日就非公开发行事宜办理完成新增228,470,999 股股份的登记手续。

本次非公开发行完成后,阳光城总股本为1,281,057,534股,股本结构如下:

	股份数量 (万股)	股份比例(%)
一、有限售条件股份	24,791.94	19.35
国家持股	-	-

	股份数量 (万股)	股份比例(%)
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	23,334.03	18.21
境内自然人持股	1,457.91	1.14
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	103,313.82	80.65
人民币普通股	103,313.82	80.65
合计	128,105.75	100.00

13、2014年11月,股权激励第二期行权

根据阳光城 2012 年第四次临时股东大会决议通过的《阳光城集团股份有限公司股票期权激励计划(草案)》,公司股权激励计划第二个行权期经考核合格的激励对象总计可行权 24,196,500 份股票期权(即 24,196,500 股),其中 2014 年10 月已行权 8,554,500 份股票期权(即 8,554,500 股)。

14、2015年,实施资本公积转增股本

经阳光城 2015 年第十四次临时股东大会审议通过,阳光城实施 2015 年半年度权益分派方案,以本次分红派息的股权登记日阳光城的总股本 1,296,699,534股为基数,向全体股东每 10 股转增 15 股。

本次资本公积转增股本完成后,阳光城总股本增加至 3,241,748,835 股,股本结构如下:

股份类别	持股情况 (万股)	占比(%)
一、有限售条件股份	62,342.40	19.23
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	58,335.08	17.99
境内自然人持股	4,007.33	1.24
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	261,832.48	80.77
人民币普通股	261,832.48	80.77
合计	324,174.88	100.00

15、2015年,实施非公开发行

2015年11月9日,中国证监会证监许可字[2015]2480号《关于核准阳光城集团股份有限公司非公开发行股票的批复》,核准阳光城非公开发行不超过

730,519,48 股新股。

根据投资者认购情况,本次非公开发行新股合计 730,519,480 股,发行价格 6.16 元/股。本次非公开发行的发行对象为上海嘉闻,系中民嘉业全资子公司,共认购 730,519,480 股股份。

根据立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)2014 年 10 月 27 日出具的立信中联验字(2015)D-0054 号《验资报告》,本次发行募集资金总额为人民币4,499,999,996.80 元,扣除发行费用人民币48,592,551.89 元,募集资金净额为人民币4,451,407,444.91 元。阳光城于2015 年 12 月 30 日就非公开发行事宜办理完成新增730,519,480 股股份的登记手续。

截至 2015年12月31日,阳光城总股本为4,014,397,315股,股本结构如下:

	股份数量 (万股)	股份比例(%)
一、有限售条件股份	78,276.60	19.50
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	74,269.28	18.50
境内自然人持股	4,007.33	1.00
外资持股	-	•
二、无限售条件股份	323,163.13	80.50
人民币普通股	323,163.13	80.50
合计	401,439.73	100.00

16、2013-2015年,控股股东及实际控制人实施增持股份计划

2013年10月31日公司发布公告,公司控股股东阳光集团及其实际控制人 吴洁女士自2013年10月30日起在12个月内以自身名义通过二级市场增持公司 股份,累计增持比例不超过公司总股本的2.00%。截至2014年1月15日,上述 增持已经实施完成,阳光集团及吴洁女士合计增持公司股份20,801,857股,控股 股东及实际控制人此次增持股份计划实施完毕。

2014年10月14日公司发布公告,公司控股股东阳光集团及实际控制人吴洁女士自2014年11月1日起在12个月内以自身名义通过二级市场增持公司股份,累计增持比例不超过公司总股本的2.00%,并且自2014年11月1日起6个月内累计增持公司股票比例不低于公司总股本的1.50%。

2015年4月11日公司发布公告,受公司股票停牌及定期报告披露等事项的影响,公司控股股东及实际控制人上述阶段性增持计划无法在2015年4月30日前实施完成。因此,公司控股股东及实际控制人共同承诺,阶段性增持计划的期限在公司股票复牌后顺延,顺延时间不超过3个月,其余承诺事项不变。上述承诺变更事项已经公司第八届董事局第二十三次会议和2015年第五次临时股东大会审议通过。

2015年6月27日公司发布公告,公司控股股东阳光集团(含全资子公司东方信隆)及实际控制人吴洁女士已完成阶段性增持承诺,此次合计增持19,456,439股,占上述公告当日公司总股本的比例为1.50%。

2015年11月3日公司发布公告,公司控股股东阳光集团(含全资子公司东方信隆)及实际控制人吴洁女士自2014年11月1日以来的12个月内,通过深圳证券交易所系统允许的方式(包括但不限于集中竞价和大宗交易)增持公司股份19,456,439股(除权前),公司实施2015年半年度每10股转增15股的利润分配方案后,上述增持股份数除权后为48,641,098股,占公司总股本的1.50%,增持计划实施完毕。

17、2016年9月,股权激励第三期行权

根据阳光城 2012 年第四次临时股东大会决议通过的《阳光城集团股份有限公司股票期权激励计划(草案)》,公司股权激励计划第三个行权期经考核合格的激励对象自主行权 77,805,000 份股票期权 (77,805,000 股)。行权后,阳光城总股本增加至 4,050,073,315 股。股本结构如下:

	股份数量 (万股)	股份比例(%)
一、有限售条件股份	80,284.46	19.82
国家持股	-	-
国有法人持股	-	-
境内非国有法人持股	74,269.28	18.34
境内自然人持股	6,015.18	1.49
外资持股	-	-
二、无限售条件股份	324,722.88	80.18
人民币普通股	324,722.88	80.18
合计	405,007.33	100.00

三、阳光城 2017 年度经营情况

2017 年度,公司战略得到了必要调整。2017 年下半年,公司组建了战略管理部门,通过多次论证,进一步理清了发展思路,提出打造"有理想、有信念、有口碑、可传承、可持续发展的、受尊敬的典范企业"的愿景,并聚焦当前"规模上台阶、品质树标杆"的战略目标,进一步细化为"五圆"发展模型。所谓"五圆"发展模型,要求充分保障人才、土储和资金三要素,整合运营管控体系,夯实基础开发能力,形成"人等地"、"地等钱"、"钱催人"的良性循环格局。此策略已经得到全面落实。

截至 2017 年末,阳光城合并口径总资产 2,132.50 亿,同比增加 77.07%,净资产 305.70 亿,同比增加 61.54%。

经营业绩方面,2017年度,阳光城实现营业收入331.63亿元,归属于母公司净利润20.62亿元;2017年度,阳光城通过公开招拍挂、并购等多种方式共计获得120个土地项目(含权益类),新增计容面积2,021.63万平方米,新增权益货值1,407.12亿元;房地产销售业务全年结算面积241.34万平方米,结算收入达327.20亿元。

成本费用方面,2017 年度,阳光城加权融资成本7.08%,较2016 年下降1.34%;

市场口碑方面,阳光城在布局的主要城市中持续得到认可,市场排名靠前。 以 2017 年最新统计情况,阳光城在福州地区取得销售额、销售面积双料冠军, 市场占有率第一; 厦门阳光城翡丽海岸单盘销售额在厦门市 SOHO 销售金额 TOP10 榜单,名列第 3 名。

四、阳光城 2017 年度财务状况

1、合并资产负债表主要数据

金额单位: 万元人民币

项目	2017 年末	2016 年末	增减率	
流动资产	19,841,296.22	11,456,078.02	73.19%	
非流动资产	1,483,710.80	586,974.15	152.77%	

资产总额	21,325,007.03	12,043,052.17	77.07%
流动负债	11,709,664.59	5,215,138.01	124.53%
非流动负债	6,558,384.20	4,935,478.31	32.88%
负债总额	18,268,048.79	10,150,616.32	79.97%
净资产	3,056,958.24	1,892,435.85	61.54%
归属于上市公司股东的净资产	1,915,011.85	1,320,292.73	45.04%
总股本(元)	405,007.33	405,007.33	0.00%

截至 2017 年末,阳光城资产总额为 21,325,007.03 万元,较 2016 年末增加 77.07%,主要系公司本期经营净流入、融资净流入以及定期存单和合作项目投资 款增加所致。其中,流动资产为 19,841,296.22 万元,较 2016 年末增加 73.19%;非流动资产 1,483,710.80 元,较 2016 年末增加 152.77%。负债总额为 18,268,048.79 万元,较 2016 年度增加 79.97%,主要系新发行票据和长期借款所致。其中,流动负债为 11,709,664.59 元,较 2016 年末增加 124.53%;非流动负债 6,558,384.20 元,较 2016 年末增加 32.88%。

资产负债的主要科目变动分析如下:

金额单位: 万元人民币

	2017年	末	2016年	末	比重	
项目	金额	占总资 产比例	金额	占总资 产比例	増减	重大变动说明
货币资金	3,637,350.92	17.06%	1,888,894.78	15.68%	1.38%	本期经营净流入和融资净流入增 加所致
应收账款	52,357.86	0.25%	80,548.32	0.67%	-0.42%	本期按揭回款加速以及应收款催 收力度加大所致
其他应收款	2,121,724.53	9.95%	787,173.23	6.54%	3.41%	本期土地竞拍保证金、合作项目 按比例承担资金增加所致
存货	12,649,051.05	59.32%	7,472,074.88	62.04%	-2.72%	本期增加土地储备(收购中大资产包等)和项目投入所致
其他流动 资产	476,142.52	2.23%	149,300.88	1.24%	0.99%	本期随预售款增加相应增加预缴 税费所致
长期股权 投资	187,544.50	0.88%	100,221.10	0.83%	0.05%	本期增加对合营或联营企业投资 所致
投资性房地产	552,896.89	2.59%	205,698.69	1.71%		本期并购转入以及福州 IFC 明确 用途在本期转为投资性房地产所 致
固定资产	352,809.83	1.65%	68,447.10	0.57%	1.08%	本期上海滨江国际广场转为固定 资产所致
在建工程	1630.364795	0.01%	0.00	0.00%	0.01%	本期主要系收购富阳中大酒店转 入在建工程所致

无形资产 净值	79,900.05	0.37%	1,488.03	0.01%	0.36%	主要系本期并购转入土地使用权 所致
商誉	364.23	0.00%	6,480.36	0.05%	-0.05%	本期处置幼教所致
长期待摊费用	1,192.18	0.01%	374.36	0.00%	0.01%	本期装修费和租赁费增加所致
其他非流动资产	275,819.40	1.29%	176,109.07	1.46%	-0.17%	本期主要系定期存单及合作项目 投资款增加所致
短期借款	1,740,726.63	8.16%	1,457,145.00	12.10%	-3.94%	
应付票据	16973.9843	0.08%	0	0.00%	0.08%	本期工程款结算增加商业汇票方式所致
预收账款	4,015,111.93	18.83%	1,783,113.43	14.81%	4.02%	本期预收房款增加所致
应付职工薪酬	45,054.28	0.21%	19,762.32	0.16%	0.05%	本期计提工资以及员工年终奖增 加所致
应交税费	451,174.18	2.12%	192,316.47	1.60%	0.52%	主要系本期结转收入增加导致计 提土增税增加所致
其他应付款	1,355,558.00	6.36%	562,244.39	4.67 %	1.69%	主要系本期应付合作方往来款、 股权款及购房意向金增加所致
一 年 内 到 期 的 非 流 动负债	3,111,388.16	14.59%	387,631.88	3.22 %		部分长期借款和应付债券将在 1 年内到期所致
其 他 流 动 负债	11,523.20	0.05%	58,289.00	0.48 %	-0.43%	本期短期债券减少所致
长期借款	5,627,486.98	26.39%	3,379,041.60	28.06%	-1.67%	房地产借款增加所致
应付债券	857,748.03	4.02%	1,525,184.41	12.66%	-8.64%	部分应付债券在1年内到期所致
递 延 所 得 税负债	59,163.12	0.28%	19,223.16	0.16 %	0.12%	本期投资性房地产公允价值变动 导致递延所得税负债增加
其他综合 收益	71,491.73	0.34%	54,878.44	0.46 %	-0.12%	福州 IFC 明确用途本期转为投资性房地产公允价值变动所致
少数股东 权益	1,141,946.39	5.35%	572,143.12	4.75 %	0.60%	本期开放合作以及并购合作拿地 所致

2、合并利润表主要数据

金额单位: 万元人民币

项目	2017年度	2016年度	增减率
营业收入	3,316,313.02	1,959,802.01	69.22%
营业利润	367,544.86	206,432.02	78.05%
利润总额	360,376.93	205,340.34	75.50%
归属于母公司所有者的净利润	206,196.55	123,005.98	67.63%

2017 年度, 阳光城营业收入为 3,316,313.02 万元, 较 2016 年度增加 69.22%, 主要系公司业绩增长所致。营业利润为 367,544.86 万元, 较 2016 年度增加 78.05%, 主要系经营效率提升所致。利润总额为 360,376.93 万元, 较 2016 年度

增加 75.50%。归属于母公司所有者的净利润为 206,196.55 万元, 较 2016 年度增加 67.63%。

3、合并现金流量表主要数据

单位: 万元人民币

项目	2017 年度	2016 年度	增减率
经营活动现金流入小计	6,499,054.31	2,798,025.41	132.27%
经营活动现金流出小计	5,617,156.13	3,056,148.34	83.80%
经营活动产生的现金流量净额	881,898.18	-258,122.93	-441.66%
投资活动现金流入小计	116,272.28	1,094.43	10524.00%
投资活动现金流出小计	3,318,106.90	1,712,481.44	93.76%
投资活动产生的现金流量净额	-3,201,834.62	-1,711,387.00	87.09%
筹资活动现金流入小计	9,494,447.69	6,654,948.51	42.67%
筹资活动现金流出小计	5,523,121.67	4,410,461.91	25.23%
筹资活动产生的现金流量净额	3,971,326.02	2,244,486.60	76.94%
现金及现金等价物净增加/(减少)额	1,648,733.76	274,976.81	499.59%

2017 年度,阳光城经营活动产生的现金流量净额为 881,898.18 万元,主要 系 2017 年度房地产销售回款增加所致。投资活动产生的现金流量净额为 -3,201,834.62 万元,主要系 2017 年度本期房地产并购业务增加所致;筹资活动产生的现金流量净额为 3,971,326.02 万元,较 2016 年度增加 76.94%,主要系公司经营业务规模扩大举债增加所致。

第三节 公司债券募集资金使用情况

阳光城集团股份有限公司公开发行 2015 年公司债券(第一期)(简称"15阳房 01")募集资金总额 15亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于补充公司营运资金。

阳光城集团股份有限公司公开发行 2015 年公司债券(第二期)(简称"15阳房 02")募集资金总额 13亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于补充公司营运资金。

阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第三期)(简称"15阳光 03")募集资金总额 10亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于补充公司营运资金。

阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第四期)(简称"15阳光 04")募集资金总额 5亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于补充公司营运资金。

阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第五期)(简称"15阳光 05")募集资金总额 5亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于补充公司营运资金。

阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第一期)(简称"16阳光 01")募集资金总额 22亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于偿还金融机构借款。

阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第二期)(简称"16阳房 02")募集资金总额 31.1亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于偿还金融机构借款。

阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第三期)(简称"16阳光 03")募集资金总额 6.9亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于偿还金融机构借款。

阳光城集团股份有限公司面向合格投资者公开发行 2016 年公司债券 (第一

期)(简称"16阳城01")募集资金总额13亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于偿还金融机构借款。

阳光城集团股份有限公司面向合格投资者公开发行 2016 年公司债券(第二期)(简称"16 阳城 02")募集资金总额 13 亿元,根据该期债券募集说明书相关内容,该期债券募集资金扣除发行费用后,全部用于偿还金融机构借款。

截至本报告出具日,发行人已按照公司有权机构审议通过的用途及募集说明书约定全部使用完毕上述募集资金。

第四节 公司债券利息偿付情况

阳光城集团股份有限公司公开发行 2015 年公司债券(第一期)(简称"15阳房 01")的付息日为 2016 年至 2020 年间每年的 7月 30日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2016 年至 2018年间每年的 7月 30日。15阳房 01的到期日为 2020年 7月 30日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2018年 7月 30日。截至本报告出具日,15阳房 01已于 2017年 7月 30日(因2017年 7月 30日为法定节假日,顺延至 2017年 7月 31日)付息。

阳光城集团股份有限公司公开发行 2015 年公司债券(第二期)(简称"15阳房 02")的付息日为 2016 年至 2020 年间每年的 8 月 12日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2016 年至 2018年间每年的 8 月 12日。15阳房 02的到期日为 2020年 8 月 12日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2018年 8 月 12日。截至本报告出具日,15阳房 02已于 2017年 8 月 12日(因 2017年 8 月 12日为法定节假日,顺延至 2017年 8 月 14日)付息。

阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第三期)(简称"15阳光03")的付息日为 2016 年至 2018 年间每年的 10月 28日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2016 年至 2017 年间每年的 10月 28日。15阳光03的到期日为 2018年 10月 28日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2017年 10月 28日。15阳光03的回售登记期为 2017年 9月 11日-2017年 9月 13日,阳光城集团股份有限公司于 2017年 9月 11日、2017年 9月 12日、2017年 9月 13日分别发布了《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光03"票面利率调整及投资者回售实施办法的第一次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光03"票面利率调整及投资者回售实施办法的第二次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光03"票面利率调整及投资者回售实施办法的第二次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光03"票面利率调整及投资者回售实施办法的第二次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光03"票面利率调整及投资者回售实施办法的第三次公告》,上调 15阳光03 存续期后1年票面利率至6.5%。根据中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司提供的数据,"15阳光03"的回售数量为6,000,000 张,回售金额为600,000,000.00元(不含利息)。截至本报告出具日,15阳光03 己于2017年 10月 28日 (因 2017年 10月 28日为法定节假日,顺延

至 2017 年 10 月 30 日)付息,在存续期后 1 年内,15 阳光 03 债券余额为 4 亿元。

阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第四期)(简称"15 阳光 04") 的付息日为 2016 年至 2018 年间每年的 11 月 12 日; 若投资人行使回 售权,则回售部分的付息日为 2016 年至 2017 年间每年的 11 月 12 日。15 阳光 04 的到期日为 2018 年 11 月 12 日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到 期日为 2017 年 11 月 12 日。15 阳光 04 的回售登记期为 2017 年 9 月 25 日-2017 年 9 月 27 日,阳光城集团股份有限公司于 2017 年 9 月 25 日、2017 年 9 月 26 日、2017年9月27日分别发布了《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光04" 票面利率调整及投资者回售实施办法的第一次公告》、《阳光城集团股份有限公司 关于"15阳光04"票面利率调整及投资者回售实施办法的第二次公告》、《阳光 城集团股份有限公司关于"15阳光04"票面利率调整及投资者回售实施办法的 第三次公告》,上调 15 阳光 04 存续期后 1 年票面利率至 6.5%。根据中国证券登 记结算有限责任公司深圳分公司提供的数据,"15 阳光 04"的回售数量为 2,100,000 张, 回售金额为 210,000,000.00 元 (不含利息)。截至本报告出具日, 15 阳光 04 已于 2017 年 11 月 12 日 (因 2017 年 11 月 12 日为法定节假日, 顺延 至 2017 年 11 月 13 日) 付息, 在存续期后 1 年内, 15 阳光 04 债券余额为 2.9 亿 元。

阳光城集团股份有限公司 2015 年非公开发行公司债券(第五期)(简称"15阳光 05")的付息日为 2016 年至 2018 年间每年的 12月8日,若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2016 年至 2017 年间每年的 12月8日。15阳光 05的到期日为 2018年12月8日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2017年12月8日。15阳光 05的回售登记期为 2017年10月27日-2017年10月31日,阳光城集团股份有限公司于2017年10月27日、2017年10月30日、2017年10月31日分别发布了《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光 05"票面利率调整及投资者回售实施办法的第一次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光 05"票面利率调整及投资者回售实施办法的第二次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光 05"票面利率调整及投资者回售实施办法的第二次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光 05"票面利率调整及投资者回售实施办法的第二次公告》、《阳光城集团股份有限公司关于"15阳光 05"票面利率调整及投资者回售实施办法的第三次公告》,上调 15阳光 05 存续期后 1 年票面利率至 7.5%。根据中国证券登记

结算有限责任公司深圳分公司提供的数据,"15 阳光 05"的回售数量为 1,700,000 张,回售金额为 170,000,000.00 元 (不含利息)。截至本报告出具日,15 阳光 05 已于 2017 年 12 月 8 日付息,在存续期后 1 年内,15 阳光 05 债券余额为 3.3 亿元。

阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第一期)(简称"16阳光 01")的付息日为 2017 年至 2019 年间每年的 6月 6日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2017 年至 2018 年间每年的 6月 6日。16阳光 01的到期日为 2019 年 6月 6日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为2018年 6月 6日。16阳光 01已于 2017年 6月 6日付息。(16阳光 01已于 2018年 4月 23日-25日进入回售登记期,截至本报告出具日,"16阳光 01"的回售数量为10,800,000张,回售金额为1,161,000,000元(含利息)。16阳光 01的回售工作及兑息工作已于2018年 6月 6日完成,在存续期后1年内,16阳光 01债券余额为11.2亿元。)

阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第二期)(简称"16阳房 02")的付息日为 2017 年至 2019 年间每年的 7月 22日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2017 年至 2018年间每年的 7月 22日。16阳房 02的到期日为 2019年 7月 22日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2018年 7月 22日。截至本报告出具日,16阳房 02已于 2017年 7月 22日(因2017年 7月 22日为法定节假日,顺延至 2017年 7月 24日)付息。

阳光城集团股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券(第三期)(简称"16阳光 03")的付息日为 2017 年至 2019 年间每年的 8月 23日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2017 年至 2018 年间每年的 8月 23日。16阳光 03的到期日为 2019 年 8月 23日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2018年 8月 23日。截至本报告出具日,16阳光 03已于 2017年 8月 23日付息。

阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第一期)(简称"16 阳城 01")的付息日为 2017 年至 2021 年间每年的 8 月 29 日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2017 年至 2019 年间每年的 8 月 29

日。16 阳城 01 的到期日为 2021 年 8 月 29 日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2019 年 8 月 29 日。截至本报告出具日,16 阳城 01 已于 2017 年 8 月 29 日付息。

阳光城集团股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券(第二期)(简称"16 阳城 02")的付息日为 2017 年至 2021 年间每年的 9 月 26 日;若投资人行使回售权,则回售部分的付息日为 2017 年至 2019 年间每年的 9 月 26 日。16 阳城 02 的到期日为 2021 年 9 月 26 日,若投资者行使回售权,则回售部分债券的到期日为 2019 年 9 月 26 日。截至本报告出具日,16 阳城 02 已于 2017年 9 月 26 日付息。

第五节 债券持有人会议召开情况

截至本报告出具日,发行人未召开债券持有人会议。

第六节 公司债券的信用评级情况

根据大公国际资信评估有限公司(以下简称"大公国际")综合评定,发行人主体信用等级为 AA,15 阳房 01、15 阳房 02 债项评级为 AA,15 阳光 03、15 阳光 04、15 阳光 05 未做债项评级。

自评级报告出具之日起,大公国际将对阳光城进行持续跟踪评级。持续跟踪 评级包括定期跟踪评级和不定期跟踪评级。

定期跟踪评级:大公国际将在债券存续期内,在每年发债主体发布年度报告后两个月内出具一次定期跟踪评级报告。2017年6月6日,大公国际出具阳光城及15阳房01、15阳房02跟踪评级报告,上调阳光城主体信用等级为AA+,15阳房01、15阳房02债项评级为AA+。

不定期跟踪评级:大公国际将在发生影响评级报告结论的重大事项后及时进行跟踪评级,跟踪评级分析结束后1个工作日向监管部门报告,并发布评级结果。

跟踪评级期间,大公国际将持续关注发债主体外部经营环境的变化、影响其 经营或财务状况的重大事项以及发债主体履行债务的情况等因素,并出具跟踪评 级报告,动态地反映发债主体的信用状况。

中诚信证券评估有限公司于 2016 年 5 月 10 日出具《阳光城集团股份有限公司 2016 年公司债券信用评级报告》,根据中诚信证券评估有限公司(以下简称"中诚信证评")综合评定,发行人的主体信用等级为 AA+,16 阳光 01、16 阳房 02、16 阳光 03 未做债项评级,16 阳城 01、16 阳城 02 的信用等级为 AA+。

自评级报告出具之日起,中诚信证评将对阳光城进行持续跟踪评级。持续跟 踪评级包括定期跟踪评级和不定期跟踪评级。

定期跟踪评级:中诚信证评将在债券存续期内,在每年发债主体发布年度报告后两个月内出具一次定期跟踪评级报告。2017年8月2日,中诚信证评出具阳光城及16阳城01、16阳城02跟踪评级报告,维持阳光城主体信用等级AA+,16阳城01、16阳城02债项评级AA+。

不定期跟踪评级:中诚信证评将在发生影响评级报告结论的重大事项后及时进行跟踪评级,跟踪评级分析结束后1个工作日向监管部门报告,并发布评级结果。

跟踪评级期间,中诚信证评将持续关注发债主体外部经营环境的变化、影响 其经营或财务状况的重大事项以及发债主体履行债务的情况等因素,并出具跟踪 评级报告,动态地反映发债主体的信用状况。

第七节 负责处理与公司债券相关事务专人的变动情况

报告期内,阳光城负责处理与公司债券相关事务专人无变动。

第八节 其他情况

一、对外担保情况

截至 2017 年 12 月 31 日,阳光城对子公司的实际担保余额为人民币7,777,075.20 万元,实际对外担保余额合计 319,602.00 万元。

截至2017年12月31日,阳光城不存在逾期担保事项。

二、涉及的未决诉讼或仲裁事项

截至 2017 年 12 月 31 日,阳光城不存在对公司财务状况、经营成果、声誉、业务活动、未来前景等可能产生实质影响的重大未决诉讼或仲裁事项。

三、相关当事人

2017 年度, 15 阳房 01、15 阳房 02、15 阳光 03、15 阳光 04、15 阳光 05、16 阳城 01、16 阳城 02、16 阳光 01、16 阳房 02、16 阳光 03 的受托管理人、资信评级机构均未发生变动。

四、非公开发行股票情况

2016年11月24日,阳光城拟向特定对象非公开发行A股股票的申请获得中国证监会受理。阳光城拟发行数量不超过1,086,956,521股(含本数),发行底价为6.44元/股(即定价基准日前一个交易日公司股票的收盘价),不低于定价基准日前二十个交易日公司股票交易均价的90%(5.62元/股),限售期为12个月。2017年1月12日中国证监会出具非公开发行股票申请文件的反馈意见,阳光城已按照中国证监会要求,于2017年3月13日对反馈意见进行回复并予以披露,同时向中国证监会报送反馈意见回复的相关资料。2017年10月16日,阳光城集团股份有限公司第九届董事局第十九次会议审议通过《关于终止公司非公开发行股票方案并撤回非公开发行股票申请文件的议案》,同意终止本次非公开发行,并向中国证监会申请撤回非公开发行股票申请文件。

五、注册公司债、债务融资工具等直接融资

经阳光城董事会会议及股东大会审议通过,阳光城向中国银行间市场交易商协会(下称"交易商协会")申请注册发行不超过人民币 58 亿元的中期票据。2017年 3 月,阳光城收到交易商协会下发的《接受注册通知书》(中市协注[2017]MTN92号)文件,本次中期票据发行获准注册。截至本报告披露日,阳光城发行了2017年度第一期20亿元中期票据,2017年第二期12亿元中期票据,2017年第四期12亿元中期票据,发行利率分别为6.20%、7.00%和7.00%。

阳光城分别于 2016 年 12 月 7 日及 2016 年 12 月 23 日召开的公司第八届董事局第八十六次会议及 2016 年第三十二次临时股东大会审议通过了《关于变更<关于注册发行不超过 58 亿元短期融资券(含超短期融资券)的议案>暨注册发行不超过 150 亿元债务融资工具的议案》,同意公司向交易商协会申请注册发行不超过人民币 58 亿元的中期票据。2017 年 6 月,阳光城收到交易商协会下发的《接受注册通知书》(中市协注[2017]MTN356 号)文件,本次中期票据发行获准注册。截至 2017 年 12 月 31 日,阳光城发行了 2017 年度第三期 10 亿元中期票据,发行利率分别为 7.50%。另外,阳光城 2017 年 11 月 16 日收到交易商协会下发的《接受注册通知书》(中市协注[2017]ABN36 号)文件,阳光城 14.90 亿元资产支持票据获准注册。

2017年3月14日,阳光城购房应收款一期资产支持专项计划(简称"专项计划"或"该专项计划")由中信证券股份有限公司设立并开始运作,专项计划设置优先级资产支持证券和次级资产支持证券两种资产支持证券,募集金额共计25.8亿元。

2017 年 12 月,阳光城收到深交所《关于阳光城集团股份有限公司 2018 年 非公开发行公司债券符合深交所转让条件的无异议函》(深证函[2017]707 号), 核准期面向合格投资者非公开发行不超过 60 亿元的公司债券。

经阳光城第九届董事会第九次会议及公司 2017 年第十五次临时股东大会审议通过,公司拟以境外全资子公司 YANGO JUSTICE INTERNATIONAL LIMITED (阳光城嘉世国际有限公司) 在境外发行规模不超过 5 亿美元(包含 5

亿美元)的债券,公司为本次发行提供无条件及不可撤销的跨境担保,同时公司就该笔担保将按照《跨境担保外汇管理规定》(汇发〔2014〕29 号〕办理内保外贷登记手续。截止本报告披露日,公司股东大会批准的5亿美元海外债额度,公司已全部完成发行。其中:2017年11月16日,完成在境外发行总额2.5亿美元债券,相关债券于2017年11月17日在新加坡证券交易所上市;2018年3月,完成总额2.5亿美元债券的发行,相关债券于2018年3月在新加坡证券交易所上市。

六、重大资产购买

2016年11月29日,阳光城以13.51亿元竞得物产中大集团股份有限公司全资子公司中大房地产集团有限公司、浙江物产实业控股(集团)有限公司、控股子公司浙江物产民用爆破器材专营有限公司挂牌出售转让杭州中大圣马置业及浙江物产良渚花苑等15家公司股权组成的股权资产包,同时承接物产中大及其子公司截至2016年8月31日对标的公司及对物产中大控股子公司杭州富阳中大酒店管理有限公司合计91.18亿元的应收债权。本次交易总成交金额(包括股权竞得价款及承接债权金额)为104.69亿元,构成公司重大资产重组。

2017年1月,阳光城董事会和临时股东大会审议通过了《关于公司重大资产购买报告书(草案)及其摘要的议案》等相关事项。

阳光城 2017 年 1 月 5 日第八届董事局第八十九次会议和 2017 年 1 月 24 日 2017 年第三次临时股东大会审议通过了《关于<阳光城集团股份有限公司重大资产购买报告书(草案)>及其摘要的议案》等相关事项。深交所向阳光城下发了两封关于对本次重大资产购买的问询函,阳光城已按照问询函的要求对有关问题进行了解释说明,及时向深圳证券交易所作出了书面回复,并履行了相应的信息披露义务。2017 年 1 月 26 日、2 月 17 日、3 月 25 日、4 月 25 日、5 月 25 日、6 月 25 日、7 月 25 日、8 月 25 日、9 月 26 日、10 月 26 日,公司分别发布了《重大资产购买实施进展公告》(公告编号: 2017-022、2017-045、2017-080、2017-108、2017-138、2017-170、2017-206、2017-234、2017-261、2017-299),具体内容详见刊登在《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的相关公告。

公司收到中国证监会的核准文件后即积极开展资产交割与过户工作,截至 2017年11月3日,公司本次重大资产重组事项已完成置入资产的过户及相关工 商备案登记工作。

七、重大事项

根据阳光城于 2017 年 1 月 6 日公告的《重大资产购买报告书(草案)》,阳 光城拟以 13.51 亿元现金收购物产中大集团股份有限公司(以下简称"物产中大") 全资子公司中大房地产有限公司、浙江物产实业控股(集团)有限公司、控股子 公司浙江物产民用爆破器材专营有限公司挂牌出售转让杭州中大圣马置业有限 公司及浙江物产良渚花苑房地产开发有限公司等 15 家公司股权资产包,同时承 接物产中大及子公司对标的公司及其项下投资的杭州富阳中大酒店管理有限公 司截至 2016 年 11 月 29 日的应收债权 91.18 亿元。本次交易总成交金额(包括 股权竞得价款及承接债权金额)为 104.69 亿元。阳光城 2015 年 12 月 31 日经审 计合并报表归属于母公司所有者权益为 120.14 亿元,以交易总成交金额 104.69 亿元计算,本次交易总成交金额占阳光城 2015 年 12 月 31 日的净资产比例达到 87.14%,且超过 5,000 万元,按照《重组管理办法》的规定,本次交易构成重大 资产重组。本次交易拟以现金方式收购标的资产,不涉及阳光城发行股份,本次 交易对阳光城股权结构不产生影响。

阳光城于 2017 年 3 月 31 日公告的《阳光城集团股份有限公司当年累计新增借款超过上年末净资产百分之二十的公告》,截止 2017 年 2 月 28 日,阳光城合并口径下借款余额较阳光城 2016 年末借款余额 679.09 亿元(未经审计数据)增加人民币 48.09 亿元和美元 1.351 亿元,2017 年 1-2 月累计新增借款额已超过 2016 年末未经审计净资产的 20%。

根据阳光城于 2017 年 4 月 29 日公告的《阳光城集团股份有限公司当年累计新增借款的公告》,阳光城 2016 年新增借款余额为 321.33 亿元,超过 2015 年末经审计净资产的 220%。截止 2017 年 3 月 31 日,阳光城合并口径下借款余额较阳光城 2016 年末借款余额增加人民币 242.27 亿元,2017 年 1-3 月累计新增借款额已超过 2016 年末经审计净资产的 120%。

根据阳光城于 2017 年 6 月 9 日公告的《阳光城集团股份有限公司关于公司主体及债项信用评级上调的公告》,2017 年 6 月 6 日,阳光城收到大公国际资信评估有限公司出具的跟踪评级报告,上调阳光城主体长期信用等级至 AA+,评级展望为维持稳定;上调阳光城发行的"15 阳房 01"、"15 阳房 02"、"15 阳光 03"、"15 阳光 04"、"15 阳光 05"债项信用等级至 AA+。

根据阳光城于 2017 年 11 月 25 日公告的《阳光城集团股份有限公司当年累计新增借款的公告》,截至 2016 年末,阳光城合并口径下经审计净资产金额为 189.24 亿元,借款余额为 693.76 亿元;截至 2017 年 9 月 30 日,阳光城借款余额为 1,051.65 亿元,较 2016 年末借款余额 693.76 亿元增加人民币 357.89 亿元,2017 年 1-9 月累计新增借款额已超过 2016 年末经审计净资产的 180%。

针对以上重大事项,中信证券分别出具了《阳光城集团股份有限公司公司债券 2017 年度第一次临时受托管理事务报告》、《阳光城集团股份有限公司公司债券 2017 年度第二次临时受托管理事务报告》、《阳光城集团股份有限公司公司债券 2017 年度第三次临时受托管理事务报告》、《阳光城集团股份有限公司公司债券 2017 年度第四次临时受托管理事务报告》和《阳光城集团股份有限公司公司债券 2017 年度第五次临时受托管理事务报告》,具体情况详见阳光城 2017 年 1月 13 日、4 月 7 日、5 月 6 日、6 月 14 日和 12 月 2 日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn/)的公告。

截至 2017 年 12 月 31 日,阳光城报告期内累计新增借款余额为 441.13 亿元,超过 2016 年末经审计净资产的 220%。

(本页无正文,为《阳光城集团股份有限公司公司债券受托管理人报告(2017年度)》之盖章页)

